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KİMYASAL TEPKİMELER -IV

1. Aşağıdakilerden hangisinde verilen denklem   

Denkleştirilmemiştir?

   A )  4Al + 3O2 
[image: image20.png]


 2 Al2 O3

    B )  Zn + 2HCl 
[image: image2.wmf]®

 ZnCl2 + H2
  C )  Ca ( OH )2 + H2SO4  
[image: image3.wmf]®

 CaSO4 + H2O

  D )  CH4 + 2O2   
[image: image4.wmf]®

 CO2 +2H2O

2.  C2HXO2 + 3O2    
[image: image5.wmf]®

 2CO2 + 4H2O 

Denkleminde bulunan C2 H xO 2 bileşiğindeki X’in değeri ne olur?

A ) 1         B )  2       C )  6        D )  8

3.  2X + 7O2    
[image: image6.wmf]®

 4CO2 + 6H2O

 Denkleştirilmiş kimyasal denklemde x  aşağıda- kilerden hangisidir?

A )  C2H6                       B )  C4H12
C )  C2H5OH                 D ) C4H10O

4.  CaO + HCl   
[image: image7.wmf]®

  CaCl2 +H2O

Denkleminde CaCl2 ‘nin   katsayısı 1 olarak alınıp denkleştirildiğinde H2O’nun katsayısı ne olur?

A )  1         B )  2        C )  3       D )  4

5.  C2H5OH + O2  
[image: image8.wmf]®

 CO2 + H2O 

   Denklemi en küçük tam sayılarla denkleştiğinde O2’nin katsayısı ne olur?

A ) 3 /2                                   B ) 2

C )  2 /3                                 D ) 3

6.  C3H7COOH + XO2   
[image: image9.wmf]®

 CO2 + H2O

  Tepkimesinde C3H7COOH  ‘ın katsayısı 1 olarak alınıp eşitlendiğinde O2’nin katsayısı ( x )  ne olur?

A )  2       B )  3        C )  4        D )  5

7.  Ca ( OH )2 + HCl  
[image: image10.wmf]®

 CaCl2 + H2O

Denkleminde Ca ( OH )2 ‘nin katsayısı 1 olarak eşitlendiğinde suyun katsayısı kaç olur?

A )  1        B )  3        C )  2        D ) 1 / 2

8.  C2H6 + XO2   
[image: image11.wmf]®

 2CO2 + 3H2O

Denkleminde x kaç olur?

A )  3/2        B )  2        C )  7/2        D )  7

9.  Aşağıdakilerden hangisi element molekülü Değildir?

A )  H2        B ) Cl2        C )  CO2        D ) O2

10.  Nötral bir atomdan elektron uzaklaştırılmasıyla aşağıdakilerden hangisi meydana gelir?

A ) Ayıraç                         B )  Negatif iyon

C )  Pozitif iyon               D )  Asit

11.  Pb ( NO3 )2   
[image: image12.wmf]®

   PbO + NO2 + O2 

Denkleminde Pb ( NO3 )2 ‘ nin katsayısı 1 olarak denkleştirildiğinde O2’nin katsayısı kaç olur?

A )  1 / 2                           B )  2

C )  3                               D )  1

12.  H3PO4 + Mg (OH)2    
[image: image13.wmf]®

 Mg3 (PO4 )2 +H2O

Denkleminde Mg3 (PO4 )2 ‘ nin katsayısı 1 olarak alınıp eşitlendiğinde H3PO4  ‘ün katsayısı ne olur?

A )  2        B )  3/2       C )  3        D )  2/3

13.  C2 H5 OH  +XO2   
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 2CO2 + H2O

Denkleminde x’in değeri ne olur?

A )  4        B )  3        C )  2        D )  3/2

14. X + 3O2  
[image: image15.wmf]®

  2CO2  + 3H2O 

Denkleminde X yerine hangisi gelmelidir?

A )  C2H6O                        B ) C2H4O2
C )  C2                              D )  C2H2

15.   Bir kimyasal tepkimede,

          I. Atom sayısı

         II. Kütle

         III. Madde cinsleri

Hangileri değişmeden kalır?

A )  Yalnız I                                 B )  1 ile II

C )  1 ile III                                  D )  Yalnız II     

16.   2FeCO3 + XO2    
[image: image16.wmf]®

  Fe2O3 +  YCO2
 Denklemindeki X ve Y ‘nin değeri aşağıdakilerden hangisidir?

A )  X =1/2 ,Y = 2                       B ) X = 3/2 , Y = 2

C )  X = 3 , Y = 3                        D ) X = 2 , Y = ½

17.     B  elementi  B+   haline geçerse aşağıdakilerden hangisi değişir?

A ) Proton sayısı                 B )  Nötron sayısı

C )  Elektron sayısı              D )  Atom numarası

18.   CaCl2 +  X    
[image: image17.wmf]®

  CaSO4  +  2NaCl

Denkleştirlmiş tepkime denkleminde X ile belirtilen bileşiğin yapısında hangisi bulunmaz?

A )   Na                                        B )  S             

C )  O                                           D ) Cl

19. 26 protonu olan –2 değerlikli bir iyonun elektron sayısı kaçtır?

    A )  28        B )  26        C )  24        D )  22

20.  2Ca + 4H2O    
[image: image18.wmf]®

  2 Ca ( OH )2  + XH2
Denkleminde X ‘in yerine ne yazılmalıdır?

A )  1                                     B )  2

C )  3                                     D )  4  
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